Well - King.7
A5 A
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Olympiadeklasse 5
Achtung: Bis auf solche Fakten, die aus dem Schulunterricht oder
den Arbeitsgemeinschaften bekannt sind, miissen alle ver=
wendeten Aussagen prézise formuliert und hewiesen wer-
den., Der Losungsweg (einschlieBlich Nebenrechnungen,
Kongtruktionen, Hilfslinien) muB deutlich erkennbar
sein, Die Gedankengginge und Schlilsse sind in logisch
und grammatisch einwandfreien Sitzen darzulegen,
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Die Werktitigen des Flachglaskombinates Torgau beschlossen, im
Jahre 1975 als Beitrag zum Wohnungsbauprogramm 135 000 n® Flach=
glas iiber den Plan hinaus zu produzleren., Diese Glasmenge reicht
fiir 4 500 Neubauwohnungen eines bestimmten Typs aus., Ermittle
den Bedarf an Flachglas (in Quadratmetern), der nach diesen An-
gaben fir 1000 Neubauwohnungen dieses Typs zugrunde gelegt wurdse.
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Bei den folgenden fiinf Gleichungen sind fiir die Buchstaben x, Yy,
z, U, v natirliche Zahlen so einzusetzen, daB wahre Aussagen ent-
stehen,

Dabei bedeuten gleiche Buchstaben gleiche Zahlen.
(1) X =yt 40,

(2) Z = 4 » 0,
(3) u =280 H 7’
(4) 160 = v + 40,

(5) y=2+ V.
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Als eine Pioniergruppe iiber ihre in den letzten Jahren durchge=
flihrten Ferlenreisen berichtete, stellte sich folgendes herauss

(1) Genau 13 Mitglieder dieser Gruppe waren schon einmal an der
Osteee. g

(2) Genau 15 Pioniere waren schon einmal im Harz.

(3) Genau 6 Pioniere waren schon einmel sowohl an der Ostsee
als auch im Harz,

(4) Genau 4 Pioniere waren bisher weder an der Ostsee noch im
Harz,

Ermittle die Anzahl aller Pioniere, die dieser Gruppe angehtrer
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Gegeben sel eine Gerade g und auf ihr ein Punkt A.

Konstruiere auf dieser Geraden g vier weitere Punkte B, C, D, E,
die in dieser Reihenfolge auf derselben von A ausgehenden Halb-
geraden liegen und fiir die folgendes zutriffi:

(1) Die Strecke AB ist 2,5 cm lang.
(2) Die Strecke BC ist um 0,3 dm l&nger als die Strecke AB,

(3) Die Strecke CE ist genauso lang wie die Summe der Strecken
AB und BC.

(4) Die Strecke DE ist um 50 mm kiirzer als die Strecke CE.

Beschreibe die Konstruktion und ermittle die Liénge der Strecke
AD (in cm)!
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